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OPOSICIONES 2013

REUNIÓN GRUPO DE TRABAJO 1/03/2013

DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS HUMANOS – ORGANIZACIONES SINDICALES.

En el día de hoy, la Consejería, en reunión con los sindicatos, ha abordado el cuerpo de la Orden de Convocatoria, que a fecha de hoy quedaría de la siguiente manera.

1º- Composición de los tribunales

La Administración acepta la propuesta sindical de un solo miembro voluntario por tribunal, como en convocatorias anteriores .

2º- Naturaleza de la parte A de la prueba 1 (supuesto práctico).

La administración acepta que no sea tipo test y añadirá un Anexo describiendo las características de cada una de las pruebas por especialidad.

Teniendo en cuenta que serán similares a las realizadas en 2005 y en el caso de Música a las realizadas en 2009

3º - Ponderación de las partes A (ejercicio de carácter práctico)  y B (tema) de la primera prueba.

La Administración plantea 50% de cada una de las partes.

4º - Peso relativo de los apartados de la fase de concurso (baremo).

Propuesta de la Administración: Apartado 1, experiencia docente previa, 4 puntos. Apartado 2, formación académica 4 puntos. Apartado 3, otros méritos, 2 puntos.

Las organizaciones sindicales seguimos manteniendo la propuesta con la siguiente distribución: Apartado 1, experiencia docente previa, 5 puntos. Apartado 2, formación académica 3 puntos. Apartado 3, otros méritos, 2 puntos.

La Administración acepta incluir en el Apartado 3, Otros méritos, valorar con un punto, haber superado las oposiciones docentes convocadas en el ámbito de esta comunidad.

5º Composición de las listas de interinos.

La Administración mantiene su propuesta: Confección de las listas en julio conforme al actual acuerdo de interinos. Durante el curso 2013/14 los componentes de la lista preferente que tengan reconocida alguna habilitación por procedimientos distintos al RD de Especialidades del Cuerpo de Maestros, podrán acreditar esas especialidades por los procedimientos previstos en el mencionado Real Decreto. Quienes no lo acrediten perderán esas habilitaciones a partir del curso 2014/15.

Lista NO preferente: se reconocerán aquellas habilitaciones para las que se reúnan los requisitos previstos en el RD de Especialidades del Cuerpo de Maestros. Quienes concurran por una especialidad distinta a aquella para la que estuviesen habilitados, tendrán que superar la fase de oposición (sacar 5 ó mas puntos).

Para permanecer en la lista preferente para el curso que viene, será imprescindible presentarse (las dos pruebas del primer ejercicio), en esta u otra comunidad autónoma, con independencia de la especialidad en la que se esté en la lista. Por tanto los interinos de francés deben presentarse también por cualquier especialidad.

A la lista preferente para el curso 2013/14, pertenecerán los interinos que actualmente se encuentran en la lista preferente y aquellas personas que estando en la lista NO preferente o Extraordinaria, hayan trabajado o presentado renuncia justificada desde el 1 de septiembre de 2009.

La nueva lista no preferente, conforme con el actual sistema, se ordenará por nota de oposición.

Las organizaciones sindicales proponen a la Consejería que las listas que se generen con esta oposición (elaboradas con el actual sistema establecido en el Acuerdo de Interinos) tengan vigencia al menos hasta la convocatoria de la próxima oposición y que no se pierdan a partir de 2014 las habilitaciones previamente adquiridas.

El lunes día 4 de marzo seguiremos negociando los anexos. El miércoles, día 6 de marzo, se celebrará la Mesa Sectorial de Educación en la que la Administración pretende cerrar la Orden de Convocatoria de oposiciones.

Asimismo, las organizaciones sindicales han reiterado ante la Administración, la urgencia convocar la Comisión de Seguimiento del Acuerdo de Interinos para tratar la prórroga del mismo.

En Murcia, a 1 de marzo de 2013.

(ANPE, CCOO, STERM, SIDI y FETE-UGT)

